





Crystal Palace[™] with Kick Stand

Lightweight, crystal clear and stylish case

Lightweight, crystal-clear, and ultra-strong. With 13ft (4m) drop protection, reinforced with Graphene, it's the thinnest yet toughest case you'll ever need. Made with up to 74% recycled materials, your case stays transparent with anti-yellowing properties and features antimicrobial treatment for added hygiene. Style, protection, and eco-friendliness all combined in one case - with added Kickstand for hands-free viewing.



- Crystal Palace[™] has been tested and proven to protect your phone from drops up to 13 feet (4 meters).¹
- Graphene is harder than a diamond, yet more elastic than rubber, and up to 200x stronger than steel.
- Integrated kickstand provides optimal, hands-free viewing.
- Rounded edges provide a confident, comfortable grip.
- Crystal Palace[™] is made with up to 74% post-consumer recycled materials.²
- Contains an antimicrobial agent with properties built in to protect your case by inhibiting the growth of odor-causing bacteria.³
- Anti-yellowing properties ensure your case stays as transparent as the day you bought it.
- Compatible with most wireless chargers.

COMPATIBILITY	Samsung Galaxy S24 series
IN THE BOX	Crystal Palace [™] with Kick Stand
WARRANTY	2 years
COLOUR AND PART NUMBER	Clear 702313569 702313570 702313571

Discover the Crystal Palace Samsung S24 case, an elegant yet robust choice offering 13 feet (4 meters) of drop protection. Enhanced with Graphene for unparalleled strength, this case is engineered for utmost durability. We've slimmed down its profile, ensuring a comfortable grip, and used up to 78% recycled materials for eco-conscious design. Say goodbye to yellowing and odors with our anti-yellowing and antimicrobial technologies. With a commitment to both security and style, the Crystal Palace is your comprehensive solution for Samsung S24 protection - Now with added Kickstand for hands free viewing.

> s reserved. ZAGG mark and logo, Protect Better, and Crystal Palace a Samsung and Galaxy are trademarks of Samsung Electronics Co., Ltd ©2024 ZAGG Inc. All rights re are trademarks of ZAGG Inc

¹ Mil Std 810H. ² Recycled material content is verified by an independent third party. ³ Contains an antimicrobial agent with properties built in to protect your case by inhibiting the growth of odor-causing bacteria and guarding against degradation from microorganisms.